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:D2=0.528 m

:t=0.0085 m

:11=0.0075 m(=t—0.001)
1 =6 m

:h=1.20 m

:y =17 kN/m?
:Kv=10000 kN/m*
:Pi=1.30 MPa=1300kN/m?
:Pn=100 kN/# (T —25)
:AT=20 C

il X 4y A(Cz=1.0)
FEOF R T EHL
AL 1T S #7712 3.12 0 B 5 4R
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1-2 HEBBETIL
T LA —1. 1IZRT,

) . ~TE# Y h=1.20m (3% )

(1ER) || |J |J U
W |

N =3 H1=6m

% 8 Moz [
H=20m

(2ER) |
AR E L |

N ffE=5 H2=14m
------------- L)

(PEAEHE 1, NE 50)

B—1.1 ##EETIL
1-3 EHHEHOEHIE

O W' A

A=Z{D2 ~ (D2=2u1) = 0.01226 m’

TZWCLA oW EE (n?)
D2 % DA (=0.5280 m)
t1 FFHEEJE (=0.0075 m)

@ Wrm2kE—ALR 1

1= 2 {De" ~(D2-20)' = 000041541 m'

T2z T W 2w E— AR (m?)
D2 D/ (=0.5280 m)
t1 (pFEEJE (=0.0075 m)



® Wrmfteik 7
7 :ﬁ: 0.001574 m*®
D2

ZZWZ.Z W AR %R (m?)
De: & O£ (=0.5280 m)

1-4 ERAEICIIERDNRUBFHEER
(1) ”‘WKE)’J

O WIEICXL58h F w1 o pi
omy PP2=1) oear
2-t1

ZZIZ, opi ANJEICKAER T AS J) (KN/m?)
v HETHEANERE ORT VM (=0.28)
Pi : NJE (=1300 kN/m?)
Do : & DO/ £E (=0.5280 m)
t1 3 HEE (=0.0075 m)



@B B H A EIZEKDH T A ST 0 po
HEIEMEOSMEZN —1. 2127 T, ZhEY, B BB E Wld,

2+-Pm-D2
2.75-(a+2-h-tan 0)

Wi = (1+1)=22.15kN/m

22, Wm: B 8 ff 3 (kN/m)
Pm:H B E 1 w400 & (=100kN /i)
D2: % O£ (=0.5280 m)

;% Mg (=0.20 m)

EOLHEY (51.20 m)

e AT A (=45 7))

AR (0.5, £-1. 112L5D)

A =

®—1.1 BEEHK

hm | h=1.5[1.5<h<6.5|6.5=h
i 0.5 |0.65—0.1h 0

2.75m —

ST % FRTTATIR
P . < 175

|‘T'fa+2'h'tan0\\\\ '
l»’]llll[lllf\io RN
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opo=0'322'wm- Bl — 16077 kN/m>

4 Kv-D2

ZZAZ. o po: B EHL M E (KA T S S (kN/m?)

W @ H 8) B fif B (=22.15 kKN/m)
7 R OWrE £R %k (=0.001574 m?)
E XU AVE kO M LR K

(=160000000 kN/m?)

[ % OWE 2K T —Ab(=0.00041541 m*)
Kv : #8188 J5 17 Hi A% 50 4% %0 (=10000kN/m?)
D2 % 4% (=0.5280 m)

(2) FE T35 0% Wil 7 1) i &=
O WEIZXDHE T HfEE e

l-0pi

=0.00047m = 0.47 mm

ei =

ZZIT. e t N EIC L DMk F if ffd & (mm)
| H K (=6.0 m)
opi  WIEIZXZHH 71005 71 (12631 kN/m?)
E : XU XAk O 4R %5 (5160000000 kN/m?)

@ BE)HE W EICLOMTFMMEE eo

I'Gpo

eo= =0.00060 m =0.60 mm

ZZIT. e, BB i EICE DM F A & (mm)
| F R (=6.0 m)
0 po : [ B B faf B (Z LA T A7) (516077 kN/m?)
E #7588k O#MELR % (160000000 kN/m?)



@ i ZALIC L DMk F i & e

et=a-AT-1=0.00120m =1.20 mm

T2, e, REZEAICIDHE T AE & (mm)
o HTEAVEEER ORI R %% (=0.00001/°C)
AT iR EEZ AL (=20 C)
| &K (56.0 m)

ORI FIZXLHMFHAEE ed
REWL FICE M FEMEEIZ. K —1. 309K ELZHELTCE T

B, By AR X 60m I2BW T, 2O BE 2N 20em ODARFE WL FEETT-
EEETAHE, 1 =30m OX IR IT AL O NAL X,

A1=1/(30.0x102) +20% ~30.0x10* = 0.00067 m

ZOM AL, 30m X DO64FT OfE F I BRI SNDD, Z2Tidly
AT Ok FICE R LIEEZEEETHE, AFRIE TICLDME T &I LT
DEHTKESD,

€ =A1=0.00067 m=0.67 mm

- 60m >
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/ _____________________ 31
LTFER

BM—-1.3 FRAXTEEEX



1-5 MBRBICIIERD N . RFRBEERVCRFEMAE

(1) & T HE
O Hh J& 45 O Ao Wr Mz R

F£—1.2 BAMEEKEERE

g | JEE Hi(m) HE N | SFEEE AW PEEGEEE Vsitm/s) | Hi/Vsi
1Jg H 6 WREHWE L |3 61.8+N0-211=6].8 X 30-211=77.92 0.07700
2kEH 14 WRHWE L | 5 61.8+N0-211=6].8 X 50 211=86.79 0.16131
HE — (A E 1) | 50 205+ N0 125 =205 X 50 129=334 -

© & g i OB AW HE B SR Vs

Hi
Vps = Z— =83.92 m/s

Z(Hi/ Vsi)

ZZIT, Vs 3 JE MU 0O R A B OE EE (m/s)
H REMEOCES(=XH=20.0 m)
H 1 HFHOHEDOEE(=6.0m)
H, 2FHOHBEDOEES(=14.0 m)
Vs, o1 & B OHLE o015 A W 55 M 5z R 2

(=77.92 m/s)
Vs, :2 & H DR JE O35 A Wr 55 M 5 o B
(=86.79 m/s)




@ K OE A Y To

To =4 (Hi/Vsi)=0.95s

I Ty EREHBOBE A B (s)
H 1 H&FBOHEOEZ(=6.0 m)
H, 2% BOHEOREZ(=14.0 m)
Vs, 1 & B Ol g oo By A B i M il B
(=77.92 m/s)
Vs, 12 & H O G OB A B i M 5l B
(=86.79 m/s)

@ WE L

L1=VDps-Tc=79.7T m
L2=VBs-Tc=317.3 m

L_2L1-Lz

= =127.4 m
Li+1Le2

TZAT, Vs 138 A 0 B A W g R
(=83.92m/s)
Ves @ 3% O A W o 3 3 BE (=334 m/s)
Te BB OE A JE W (=0.95 s)

OBNTOWEE L'

L'=+/2-L=180.2 m

ZZiZ, L BT E (m)
L K (=127.4 m)



(2) HIEEL )L 1LICK T 55
OREBEICBITOIHRFAKEEE Kin

K'mi=Cz-K'ho1 =0.15

22 Cr IR R IE AR (=1.0)
K'nor « J5 A% 1 12 35 1F 5 2 YE /K T 78 (=0.15)

@ £ )5 & ATV Sy

1 N
2 e 011 e LT
D //t O 8 1 U I B O I
[ R — %0.25,57)-- S Y S oo
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.]'_.;_1
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i

S

DS VS5 S IO N O O O A S R 3
-{\J.
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o
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10
w0 1 10
#RE O EAEY (Te) (s)

K—1.4 BHRAEELBZTARIMLSVOREEBLARILT)

X —1. 40, XEHBEOEA B Tc A 0.955 DA OIREHE
X,

Sv=0.8 m/s

T2 Sy EMHIEE OBEA EE Y DOEE LA
AR RV (m/s)



@ DK EEAHRME Uni

Uni(x) = 32 -Sv-Tc-K'ht - cosﬂ: 0.0229 m
7T 2-H

2T, Uhi(x) 8 O R S D HLEE o K SE AL R 1E (m)
Sv o FL MR B O BN R B Y 72 ok TS
ARV (=0.8 m/s)

Te : 3 g iz O [E A B # (=0.95 s)

K B85 12381 D% B K SE B B (=0.15)

x EPRLIEES{=h+D2/2=1.46 m}
h:EOL#HY(=1.2 m)

D2 : % O/ (=0.5280 m)

H:% 8 i 0FE X (=20 m)

@E 7 m OB E S € o

7t - Unl

=0.00113=0.113%

T2z, € o AFENT O M E A
n HUAR DR — LR E(=2.0 MO TARE—)
& o FLYEHNRTE 7
Unt: HE DK S 28 A7 42 g (=0.0229 m)
L & (5127.4 m)

EDHBORMFIIEC T MBORY — FERE(n)ZEERBE T Z2( JITRLDHD
LTOVHUREAOWIE 2 E T 5,
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Hh A ORI HR £ Kg1, Kg2

Ket = C1- 2L Vs? =15798 kN/m?
g

Kez = C2- 24 Vs? =31597 kN/m?
g

ZZATL Kg, T 6 oo # AR o R 4R 2 (kN /m?)
Kg, :%& il B /4 J5 [/ O H Az o R P 4R 2 (kN/m?)
yio  LOWN AT EE (517 kN/m®)
g B S NE#E JE (=9.8 m/s?)
Vs & BALE COXRE M (18 B ) o8 A W o %k i
W (=77.92 m/s)
Ci1,Co2: 3% I8 5 il 35 1L OVE il (B 22 05 1] D BT = &
M 70O HE ORI AR IS THE R THY,
C1=1.5,C2=3

QAR ZENL DE BT TR ERE L1, L2

2= | B 0.0897 /m
VE-A

l2:41/@:0.8304/m
E.l

2T, Ker 5 5 1 oo M o WM 4% % (=15798 kN/m?)
Kz 8 il [H 22 J7 ) O H#& o [l| ME £% #%
(=31597 kN/m?)

E X U7ZANgEk DM MELRE (5160000000 kN/m?)
A EOWEHFE (=0.01226 m?)
[ EOWH 2K E— A (=0.00041541 m?)
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oal= ! 5 =0.869
2.7
1+
AL
2= ! 4:1.000
2.7
1+
Aa-L

ZZZ, L i AMNTOKE (5180.2 m)
L :%E (=127.4 m)

@M 7% B % i (— (M B L LT3 A OB (KIS H 0 1Ly 0 18

il 77
o=ar-Z Y9 B 157031 KN/m?
V)
2 [
o m:az-wﬂ:m% kN,/m?

ZZIT, a1 T 1A O R L D15 2 4R i (=0.869)
a2 B E AZ 7 ) O H A 28 AL OAR AR L (=1.000)
D2: % DA (=0.528 m)
B: 4752 A 0858k O MR 5 (5160000000 kN/m?)
L:# & (=127.4 m)
U'nt: Ji A% o> 9 g 2 35 R L 7= i A% 0> /K S 28 A7 4R i
(=0.0458 m) ?

Uht=n -Un

n MR ORYE) — ELRE(=2.0 RO TRE—)
Uni: #18 O K S22 AL R ME (=0.0229 m)

T 2)HMBORMIISCT, B OARY — EHRK(n)Z Uh IZFRLLHZET, M E A
DGR 25 8 T 5,
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@ g /] LOMEF DNHD5 A ORI OMIERE £1. &2

1=l 0+ 0 ool 2 L) expl v L)
Eo= \/d) A(X)° + ¢ o(x)

v =1 /L =6,/127.4=0.047
v'=1,/1"=6,180.2=0.033
U =X/1=3,127.4=0.024
p'=x,L'=3,180.2=0.017

v+ p+L=3.515
we*pL=1.795

C1=sin(v + B +L)sinh(v + B +-L)=-6.126
Cz2=sin(v + B +L)cosh(v B +L)=-6.137
Cs=cos(v B -L)sinh(v+pB-L)=—15.636
Ca=cos(v+B+L)cosh(v-pB-L)=—15.664
e1 =sin(u * B +L)sinh(p + B +-L)=2.853
e2 =sin(u * B +L)cosh(u + B+1L)=3.015
e3 =cos(u * B +L)sinh(u+B-L)=-0.651
e4 =cos(u B +L)cosh(u B -L)=—0.688
A =(C3+Cz2)-(C3—C2)+2-C1?=281.88
f1:%[{Cl-(C4—C1)—C3-(C3+C2)—C1-cos(Z-n-v)}~é—§
+(C3+C2)-sin(2-7-v)|=—-0.10478

o I%[Cl-(CB—CZ)—C4-(C3+C2)+(C3+C2)-COS(2-TC-\/)

+CL 2T Gin(2- 7 v)] = ~1.07791
B-L
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f3 :%[{Cl-(C4+C1)—C2-(C3+C2)—C1-cos(2-7t-v)}-z):—z
+(C3+C2)-sin(2-7-v)] = -0.02077

fy :%[{@ (C4+C1)=C2-(Cs—-C1)+ (Cz—C3)-cos(2-n-v)}-[23:—:

~2-Ci-sin(2-7-v)]=0.09945

fSZ%[(CB—CZ)Z+2-C1-C4—2-C1-COS(2-7‘C-V)

—((32—c3)-2'—”-sin(2-n-v)]=1.04170
B-L
vi.y1-L'= 0.533
2.7+ v =0.207
p'eaq-L'= 0,275
2«mT+u= 0.151
2.z u'= 0.107

o 1(X)=Lexp(- vie - L=cos(2- - V)] °eXp(ll’ -11-L")
—[Lexp( Vi 1LY —cos(2e - v')] cexp(- woe L)
+2-sinh( V'« 21-L)+cos(2+ 7+ 1')=0.04399

¢ 2(X)=2-sin(2+ 7w + V' )-sinh(u + 1 1+ L")
~2+sin(2+ z+ ' )+sinh( V' + 21+ L")=-0.00484

¢ 3(X)=fzrez—fire2—fae1—sin(2* 7+ u)=-0.10472

o a(X)=es+f2rez3—f2re2—fse1—cos(2+ 7w+ u)=—0.69697

| e AT ek FRIOR S (6.0 m, HRMAY)
Ke2 : 45 il 15 22 J5 6] O 1% O W1 £% %% (=31597 kN/m?)

B :ZIXANEEE OB IELR £ (5160000000 kN/m?)

[ & OWE 2k £ — A F(=0.00041541 m*)

L & (5127.4 m)

L' » BT o & (=180.2 m)

X =1/2=3m (f g 7] Ok F M OF I TSN e KERD

=)

Zdb, £1(X)=0.03961 | £2(X)=0.70479

14



@k FHREE B OB KIS S o' w,0" 18,0 1x

#il 5 1) 0'1IL= ¢ 1+ 0 1.=6220 kN/m?

f 7 7 o' B=¢E2- 61823317 kN/m?

AR h o'1x=\/3.12~(o'114)2+(0'11%)2
—=11477 kN/m 2

TS B A AT LMK TF N DD A OIS 1 O IE 4R K

(=0.03961)
Eo fHAE AT LMK T NHD A O T IR T D4 IE 4R K
(=0.70479)

LR E K AER LTS S OIS
(=157031 kN/m?)
o HEREREERELIZLE S O TN 7
(=4706 kN/m?)

@k F= o dih J5 18] (i B e1 (X 7 2 AV ERE KT HE Ol 75 18 O i i B
AR OTLODOME RILICLDSEE

502 AIVE B ORE T O gl 7 ARG I R IVEREE DL B oo R R OB
il RNADFLNTZRAUTIVF TR T2,

e1= € ¢+ 1=0.00113X6.0=0.00678 m=6.78 mm

T2, € s EH T M oA S A (=0.00113)
| ffE R &M FRIOES (6.0 m, ERMHY)

15



/‘

\

(Z %)Mk T 0% g J7 17 (0 i & OSBRI X oM E i RiEOSEA)

|UJ1| =uo01-uy=0.00655m =6.55 mm

ZZAZ, un  E RS Ak E 2 (m)
uol ; MERREG I b U 7oA O GE 0 E El T [A AR Sk 225 & (m)
uol = 1-Ual =0.028 m

_ 2.y 1-|cosh8 1—Cos y 1|

uj =0.234
B1-sinh B 1
2-7-1
= =0.209
V1 L
Kgl
Bu=A1-1)= -] =0.538
(210)=y=—=
1
al=———-=0.869
1+(v 1/[31)

E & IX A58k O %R % (160000000 kN/m?)
A B O HE FE (=0.01226 m?)

I f T EOMEFRIOES(=6.0 m, BEMHY)

K1 : 5 i J7 7] O Hu % O I 4 4% #% (=15798 kN/m?)
L™ iy o £ (=180.2 m )

Ual : Hit i 0O 45 il J5 7] D 7K - 28 17 42 18 (m)

Ual = L U'n1 =0.0324m

V2
U'nt; #l1 % o0 B4 W8 255 J8 L 7= A 0 7K 1 28 47 IR 1
(=0.0458 m)
Uht=n -Un
n o HUAR DR Y] — FELR K (=2.0 RO TARE—)
Un1: i O 7K 28 (7 42 8 (=0.0229 m)

W HBEOFIFITIE LT, MBEBORY —FEHRH(n)E UhIZRLEHIET, M E A
DOWIE %5 B 35,
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O ik F O h M4 B 04

2 '
0, = 4%!% = 0.0006684 rad = 0°2'18 ”

TN HAE A SO TR OE S (6.0 m, BRI Y)
U'n : Hi#Z O IR A % 8 L 7= #8200 oK S 25 A7 36 18
(=0.0458 m) ¥
Uht=n -Un
n HIUBE DR — FERE(=2.0 MDTHRE—)
Un1: % #ilt £ o HE OK 22 AR 1E (50,0229 m)
L& (=127.4 m)

EA) B ORMFITIECT, B ORYE — EAE ()% Uh IZRLEDHIET, MM E
DY IE &5 8 T 5,
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(3) HUEEBL 21k T 5k 3
O FE IG5 AT SY

1000

Y (0.7.100)
L1 y |
o A
é A7 (07.70)
E )4
= 4
m /
s 4
g 10 1/
g (B A
hir (6)

1

01 1 5 10

R BOBE AN (To) (s)

Bl—1.5 BHAEELEZARIMNLS (MWEBLARIL2)

M —1. 50 EIRMEAE, KE A OE A H S To 2 0.955 DHAD
S 1

Sv=1.0 m/s

Qs DK FEEAMIRNE Un

Unaoo = 2 -Sv-Te -cos =X =0.1912 m
T 2-H

ZZ0T, Una(x): & D IR ST R T D U 0 /K S 227 IR 8 (m)
S'y @ 2k A Hi 7B B o0l FE S B A7V (=1.000 m/s)
To: 3% g Hx o [E A B # (=0.95 )
X B HLHES(51.46 m)
H: 3% g o= X(=20.0 m)
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@ Eah M OMBEEL € o

562:77'5(3

7 - Un2
= -

=0.00943 =0.943 %

ZZIT, € T E OO HE AR A
n cHUAR ORY) — LR (=2.0 MO TRE—)
& o FLMEHIRTE 7
Unz: HiL A% D 7K S22 (7 B2 1 (=0.1912 m)
L:# & (=127.4 m)

ESMBORMITIEC T, HBBORY — ERBR () 2L EHBE (e JITERLD
ZET M E RO IEEE E T D,

@k T 1 6% I O 5 1 0 ox (Wl I ) %68 15 70l 05 17005 ) o0 3 L IR
LA %5AE)

HUZANE BEOEAROGE )3, BRIV LL o HERRF OBLRHE RO
HNIRAUZEVERE T2,

il s 7J

!

w-D2-t-l
o' ="--—-"—

= 4059 kN/m”

2T, D2: DA R (=0.5280 m)

T EHUR LR T) (510 kN/m?)
R HE T EOMEFRIORES (6.0 m, BEEHY)
A B O W FE (=0.01226 m?)
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dh TS )
2 [
ozg:az-W-Ezwzzzs kN,/m?

0'28= £ 5+ ¢ 25=27690kN/m?

T2, o2 AE R AT U7 IR o AR 28 AL O 4 EE AR %K (=1.000)
D2: % O£ (=0.5280 m)
L R (5127.4 m)
U'hz : Jl A% o> 4 g % 35 88 L 7= i1 A% 0> K O 28 7 4R 8 (=0.3824 m) ©
Uhz=n -Un2

n HUER O — R E(=2.0 WD THRE—)
Unz: #A% O K FEZEAL IR ME (=0.1912 m)
B: 4752 ANEE 8k O YR % (5160000000 kN/m?)
E o M AT EOME F 3D A Ol T IS ) O IE AR #K
(=0.70479)

E6) M ORAFITISC T, M ORY — EAE(n)%E Uh IZRLEDHIET, M E
DI IE &% 8 T 5,

ZHEY ., BIROE RS T,

o’ 2x =\/(o' oL P + (0" 28) =27986 kN/m?
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(&)

BAKIS 7 (s D2 L O VE2E B LI-ME BB %E)
LUV 2 1l B B 2k 3 A0k T AR IS B odih s ) 28 R A L CH AR T
DA DOINEEEIIXK —1. 6Lk D5,

1000 [

07,50

10 pevisheeiat TP FESEY A b S i A T.::'.:E'Z: TEF.'—?
® = 2

—f— 3 100003hEB:N=5) 1
—k— ¢ 1000(PRPN=10} |["
1 == SR N — —— gi5000RN=s) ||

............ P T TR S T EEE e ¢ 150008BN=10) [
—8— ¢ 1500(PHN=5) [1"]

HEEIRE (om/s)

0.1
REBBROEFAM (Te) (s)

B—1. 6 BHRHAERERETEARYI LIS,
(WEBLARIL2Z2, BIENERFA)

X —1.6L0, K@M OH A Tod 0.955 DA O & E
SN

Sv=0.5 m/s

iR 0D K V- 28 AL AR

Uh2x) = % S'v-Ta- cosﬁ—.X= 0.0956m
o 2-H

ZZIZ, Uh2(x) : & DI SIS IT HHME O K -2 R 1E (m)
SVEREFH #E E IS E AT
(=0.5 m/s. HIEBL~L2 @IS S a )
To: 2 g iz O E A J& B (=0.95 s)
X EHLES(=1.46 m)
H :FXEHEDOEX(=20 m)
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//%OT\ \\\

Hih s /)
ozL=a1-n’5h2~E=655553kN/m2
0'2L=§ 1+ 5 2.=25966 kN/m?

« AR S

o' 2x=1(0" 2.} + (0" 28} =37960 kN/m?

»—»—cv
— e

o1 Bl T A o H R 8 AL D5 2 4R B (50.869)
U'h2 : s % oD 4 05 2 & 8 L7 #1A42 O K 25 (7 32 1g ™
(=0.1912 m, i /) M5 H)
Uh2=7 -Un2

n o HUAR ORY) — LR (=2.0 MO TRE—)
Unz : #A8% D 7K S22 A7 B2 18 (=0.0956 m)
L:# & (=127.4 m)
E: X752 A 0858k O 4R 5 (5160000000 kN/m?)
E 1 ffE W LMK T 3D DY A Ol IS J1 DA IE £R K
(=0.03961)
0" 28 1 i #ff FT &k TR O JL S BT B il IS )
(=27690 kN/m?)

EDOHBOEMBIZSUT, B ORE — ELE(n)E UhIZELHZET, HR E 2 OHIE

\ EE T 5, /

=N

® MFoBd T MR e (XX AVERE KT H ofh J7 1 O s &
HEOEDOM M BEIEICIEEGE)

e2= & ¢+ 1=0.00943X6.0=0.05658 m=56.58 mm

ZZUT. € e T M O HAEE A (=0.00943)
| AT EOM PRI OEE(=6.0 m, & EKMY)
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(Z %) fik F o @i 7 i i B OS F BB ICX DM BRN R B 0% 6

|UJ2| =Uoz- Uy =0.05499m = 54.99 mm

Z2uZ, U AT A P ()
W =0.234 (L~ L 1O B2k D7)
uoz ; MERREKEGE & L7 O YR E il [ A R 2 S (m)
Uo2= 1*Ua2=0.235 m
Uaz : i1 i 055 il 7 7] D 7K S 28 {67 3% 1 (m)

Ua2 = L-U'hz =0.2704 m

Np)
U'nz ; i % 0 3 R % 25 i L 72 B A% oD 7K S 28 67 318 g

(=0.3824m)
U'h2=n -Un2

n HBEORE — ERE(=2.0 BHTHRE—)
Unz: #8% O K AL I2 08 (=0.1912 m)

ES) M DR AMITIS U T, M ORYE) — EAK(n)E Uh IZRLEDHIET, MM E ZOH IR

EEE TS, _/

© Mk F O J i /4 B0

4.7% 1. U

0= P =0.0055807 rad = 0°'19"11"

ZZUSL ) AR T ESRE FH O RS (6.0 m, B EAHY)
U'hz : i1 % 0D HS I8 & & J& L 7= H A% oD /K - 28 A7 4% i ©)
(=0.3824m)
U'h2=7n -Un2
n MU OAR L) — EAH(=2.0 WD TARE—)
Unz: Hit i O /K S22 2 R 08 (=0.1912 m)
L:# & (=127.4 m)

HOMBOSFHFIZIE LT, MBORY —ER ()& UhIZRLHZET, i E A
DO NE % E BT 5,
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1-6 REHOEBEE
HEEIL XL HMEEIL L2008 £ [2HOVWT, F L E R0 K
s D R O E A ORI A EEFEDOERER — 1. 3 TR
7,

Fx—1.3 HMEBEFLED

HH L~UL] L~UL2
woO|FRENE (Pi=1.30 MPa) 12631 12631
s RF | H B EL 7 8L (T-25) 16077 16077
B
{ES = 27986
s Hh Ry 11477 (37960)?
77 e 56694
(N/m?) | HOT ST R 40185 (66668)
B3R O
AEAM O ()
BRI 270000 270000
FEFAJE (Pi=13.0 kgf/cm?) 0.47 0.47
& | A B E (T-25) 0.6 0.6
ik e |IREEZL (At=20C) 1.20 1.20
$
fifi AFEIPE T (20cm) 0.67 0.67
#ia
= - 6.55 54.99
(rfn) R (6.78) (56.58) ?
e s 9.49 57.93
i et (9.72)? (59.52)
B3 O O
i 0" (©)?
(%) R RE MR RMOED?Y 60 60
BT R R 0° 2’ 18 0° 19’11
E;ﬁ e o o
(B35 MR R D e K il 74 70 70

D) MkFEFra A E Tl TR L2558 O FO MO L &R T,

1 2) ALPOBBITRUZINT, HUEBIL ~L 208l 2 iR R TR 75647777,

1 3) ALHTOBEITIRLIIONC, kT B2 R RE TROIZSEE 2R T,

TE4) BB A REZ AT DB IE B BRI S, — D OREFOMETF R B iR FH IR O EE
AT AT, BT 2825 R0 THE I AR L THERZ 2RI TEDT2D, 2
NeAET2HDET D,
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IR A LG X IAL, WHITHAFIZHD 5NT-8EDO L HITEKO SN &

REFTE %,
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MR O RZBATSGE TY, BRI 2B 25RO TR 2L L Tl
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EE) I

O FIRIGEDIZHOWTE, EROBER»NSDONDIHC, L1, b
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